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ВСТУП

Актуальність теми. В системі основних економічних ресурсів важлива роль належить фінансовим ресурсам, їх достатня наявність – необхідна умова успішного функціонування будь-якого підприємства.
Порушення загального процесу відтворення фінансових ресурсів в Україні внаслідок кризових явищ значною мірою ускладнило перебудову підприємствами системи управління своїми фінансовими ресурсами. Крім того, негативно впливає на ефективність управління  фінансовими  ресурсами  підприємств  постійна зміна законодавчої бази в сфері оподаткування. Вказані причини породжують такі негативні наслідки, як спад ділової активності підприємств, тінізація економіки, відтік національних капіталів за кордон, що в цілому призводить до скорочення фінансових ресурсів вітчизняних підприємств. Тому вдосконалення управління фінансовими ресурсами підприємства набуває особливого значення, є однією з першочергових завдань перехідного періоду, яке вимагає невідкладного вирішення.
Метою дипломної роботи є розробка рекомендацій щодо вдосконалення фінансової діяльності страхової компанії «QBE - Україна» на ринку страхових послуг м. Одеси.
Завданнями, які вирішувалися в процесі написання дипломної роботи, є наступні:
· охарактеризувати теоретичні основи стратегії управління;
· охарактеризувати сутність стратегії управління у страхуванні;
· проаналізувати  інструментарій  управлінського  впливу  на  страхову діяльність;
· провести	аналіз	ефективного	використання	ресурсів	страхової компанії «QBE - Україна»;
· охарактеризувати страхову компанію «QBE - Україна», як суб’єкта підприємницької діяльності;

· проаналізувати  склад,  структуру  та  динаміку  фінансових  ресурсів страхової компанії «QBE - Україна»;
· проаналізувати  фінансову  стійкість  і  платоспроможність  страхової компанії «QBE - Україна»;
· розробити  напрямки  вдосконалення  стратегії  управління  страхової компанії «QBE - Україна»;
Предметом дипломної роботи є оцінка та аналіз системи управління страхової компанії «QBE - Україна».
Об'єктом дослідження є підсистеми системи управління страхової компанії «QBE - Україна» на ринку страхових послуг.
Методи дослідження. Для розв’язання визначених завдань використовувалися загальноприйняті в економічній науці методи вивчення: абстрактно-логічний, статистико-економічний, системного аналізу, комплексний і системний підходи, методи фінансового аналізу, маркетинговий  аналіз, традиційні способи і прийоми економічного аналізу (табличний, порівняння, угрупування, графічний). Обробка даних здійснювалася з використанням комп'ютерних технологій.
Інформаційною базою дослідження є статистичні дані Державного комітету статистики України і його органів, результати самостійно проведених досліджень страхової компанії «QBE - Україна».
Практична значущість отриманих результатів. Практична значущість дипломної роботи - це узагальнення науково-теоретичних і розробка практичних положень щодо вдосконалення фінансової діяльності страхової компанії «QBE - Україна» на ринку страхових послуг.
Апробація результатів дослідження. Результати магістерського дослідження доповідалися протягом магістерського семінару в рамках майстер- класу професора Кузнєцова Е.А. «Методологія дослідження професійної системи менеджменту».
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В третьому розділі дипломної роботи були розроблені наступні рекомендації.
Запропоновано використовувати економіко-статистичні методи прогнозування основних показників фінансової діяльності страхової компанії, які будуть використані у стратегічному фінансовому плануванні. Проведене прогнозування основних показників страхової компанії «QBE - Україна» дозволило визначити темпи зростання прогнозованих значень активів та страхових премій, які будут покладені в фінансовий план компанії.
Формування стратегії управління страховою компанією, яка орієнтується на розвиток, передбачає роботу в динамічному, але водночас і невизначеному середовищі. Тому при розробленні стратегії розвитку компанії слід спиратися на моніторинг та постійний аналіз становища страховика у конкурентному середовищі, тобто менеджерам компанії необхідно визначитися з вибором стратегії щодо перспектив фінансового стану і потенціалу страхової компанії, а також визначення напрямів їх поліпшення. Приймаючи ту чи іншу стратегію, залежно від фінансового позиціонування, страхова компанія адаптується до мінливого зовнішнього середовища, наслідком чого є формування нової дієвої тактики.
Фінансове позиціонування, тобто визначення свого фінансового стану відповідно до прийнятих критеріїв, дає змогу приймати якісні управлінські рішення менеджментом страхової компанії. На підставі проведеного аналізу було запропоновано використовувати матрицю фінансових стратегій для страхової компанії «QBE - Україна». Результатом стратегії управління страховика можна вважати суму фінансового і страхового результатів, де фінансовий результат охоплює результат від інвестиційної діяльності та діяльності з управління активами, а страховий результат – це різниця між отриманими страховими платежами, виплатами страхового відшкодування, аквізаційними витратами та преміями, що передані у перестрахування за період, якій аналізують.
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